Règlement du concours « Recettes sauvages »
Du 01/05/2017 au 30/06/2017

· Article 1 : Organisation
L’ASBL Cuisine sauvage, dont le siège social est établi à B-5100 Jambes, rue Hugo d’Oignies, 21 organise un concours intitulé « Recettes sauvages » sur son site internet http://www.cuisinesauvage.org. Ce concours débutera le 1er mai 2017 à 00h01 et se terminera le 30 juin 2017 à 23h59. Ce concours consiste à soumettre une ou plusieurs recettes à base de plantes sauvages comestibles, dans la rubrique ‘’Recettes sauvages’’. Chaque recette doit mettre en avant une seule et unique plante sauvage comestible. Ce concours n’est ni organisé, ni souscrit, ni sponsorisé par Facebook.
· Article 2 : Généralités
Le concours est exclusivement régi par le présent règlement. En participant à ce concours, chaque participant déclare accepter ce règlement ainsi que toutes les décisions prises par Cuisine sauvage ASBL relative à ce concours. Le présent règlement est mis à la disposition des participants sur le site Internet de Cuisine sauvage (www.cuisinesauvage.org). Cuisine sauvage ASBL se réserve le droit de modifier le présent règlement à tout moment par simple information publiée sur son site Internet. Tout différend ne pouvant être réglé par le présent règlement sera traité et réglé par Cuisine sauvage ASBL, les participants n’ayant aucun recours contre ces décisions. Aucun échange de courrier ou autre communication n’interviendra sur le concours et son règlement. Les prix attribués dans le cadre du présent concours sont constitués d’une balade sur demande limitée à la Province de Namur (valeur = 149€), de livres ‘’Mangez la ville’’ de Maurice Maggi, de Pass 4 saisons et de livres ‘’Smoothies verts aux plantes sauvages’’ de Gabriele Leonie Bräutigam (Voir grille). Les prix ne pourront en aucun cas être remplacés ou échangés en espèces. La participation au concours est totalement gratuite et est effectuée sans obligation d’achat. La participation au concours entraîne l’entière acceptation du présent règlement, en ce compris d’éventuelles modifications ultérieures. Dans la mesure du possible, les participants seront avisés de tels changements.
· Article 3 : Participation
Le présent concours est ouvert à toute personne majeure et bénéficiant d’une adresse e-mail.  La participation peut être à titre individuel ou institutionnel. Les membres du personnel de l’ASBL Cuisine sauvage et autres personnes impliquées dans l’organisation de ce concours ainsi que tous les membres de la famille (c’est-à-dire les personnes vivant sous le même toit) de ces catégories exclues, ne peuvent participer à ce concours. De même, les recettes reprises sur la page ‘ambassadeurs’ et leurs auteurs ne peuvent concourir. Le présent concours est uniquement disponible sur le site de Cuisine sauvage www.cuisinesauvage.org, tout autre moyen de participation est exclu. Le participant doit encoder une (ou plusieurs) recette(s) via l’onglet « Les recettes » > « Proposer une recette », disponible sur le site web : www.cuisinesauvage.org et ce entre le 1er mai 2017 00h01 et le 30 juin 2017 23h59. La participation à ce concours n’implique pas la moindre obligation d’achat. La participation au concours est illimitée : chaque participant peut publier le nombre de recettes qu’il le souhaite, ce qui multiplie ses chances de gain. Des votes multiples d’un même joueur à travers différentes adresses e-mail, ou à travers différentes identités ou de n’importe quelle autre façon, sera automatiquement et sans préavis exclu du concours. La participation au concours peut être rejetée à tout moment par l’organisateur sans avis ou explication. Le présent concours s’adresse exclusivement aux participants qui ont atteint l’âge de la majorité. Les gagnants qui n’ont pas atteint l’âge de la majorité se verront refuser l’attribution du prix. À tout moment, les participants doivent être en mesure de fournir une preuve de leur identité et de leur âge de telle sorte que l’organisateur puisse contrôler et sanctionner d’éventuels abus. Pour participer au concours, il suffit d’encoder une (ou plusieurs) recette(s) via l’onglet « Les recettes » > « Proposer une recette », disponible sur le site web : www.cuisinesauvage.org. Seule cette manière de procéder sera considérée comme valable pour la participation au concours et l’attribution des prix. La participation au concours ne peut en effet se faire que par l’intermédiaire du présent site web. Aucune recette, même correcte, envoyée par la poste ou tout autre moyen de communication ne sera prise en compte dans l’attribution des prix. Seules les réponses lisibles, correctement et intégralement remplies, reçues via Internet avant le 30 juin 2017, seront prises en compte dans la détermination des gagnants. Seront déclarées gagnantes les personnes ayant déposé les recettes éligibles qui auront rempli le plus de critères. Une même personne ne peut gagner qu’un seul lot. Après la fin du concours, l’organisateur procédera à l’attribution des lots, dont il sera seul responsable, et informera les gagnants par email. Si entre temps l’adresse de courrier électronique est supprimée ou n’est plus utilisée par le participant, il lui appartient d’aviser, par voie électronique uniquement, l’organisateur, de sa nouvelle adresse de courrier électronique. La décision de l’organisateur quant à la détermination des gagnants est irrévocable et définitive. Les données collectées pendant toute la durée du concours seront utilisées dans le strict respect de notre charte vie privée consultable sur ce site. Conformément à notre charte sur la vie privée et à la loi du 8 décembre 1992, tous les participants ont un droit d’accès et de rectification de leurs données à caractère personnel. Pour ce faire, il suffit de nous adresser un courrier à l’adresse : info@cuisinesauvage.org, en mentionnant l’objet précis de votre demande.
· Article 4 : Les recettes et les droits d’auteur
Chaque participant assure, sous peine d’exclusion, qu’il est l’auteur original de la recette et de la photo communiquée. Le contenu du site de Cuisine sauvage est placé sous licence « Creative commons » de type « CC BY SA », qui garantit le caractère public et le libre usage des informations. Les recettes qui y seront déposées seront également placées sous cette licence « CC BY SA », ce qui signifie que la recette postée sera utilisable par la communauté toute entière, dans le respect des règles de cette licence. La participation à ce concours implique l’acceptation de ces conditions. Eligibilité : Seules les recettes utilisant des plantes sauvages reprises parmi les ‘fiches plantes’ (Voir listes 1 et 2) du site de www.cuisinesauvage.org ET accompagnées d’une photo du plat seront éligibles. Une fois déclarées éligibles par Cuisine sauvage asbl, les recettes seront publiées sur le site. Cuisine sauvage se réserve par ailleurs le droit de ne pas rendre éligible une recette, pour toute raison et sans qu’une justification de doive être apportée au participant. Cuisine sauvage ASBL se réserve également le droit d’éliminer toute photo à caractère sexuel, pornographique ou discriminatoire sans aucun avis ou déclaration. Il en va de même pour les photos contraires à l’ordre public ou aux bonnes mœurs, aux photos susceptibles d’être en infraction à la législation en vigueur ou aux droits de tiers, ainsi que les photos de marques ou de mauvaise qualité.
· Article 5 : Exclusion
Les participants qui ne respectent pas le règlement du concours peuvent être exclus sans avis ou explication. Toute tentative ou suspicion de fraude fera également l’objet d’une exclusion immédiate. Les participants exclus ne seront pas éligibles pour les prix. En aucun cas, l’organisateur ne pourra être tenu pour responsable d’accidents, coûts, dommage(s) direct(s) ou indirect(s) quelconque(s) pouvant survenir suite à la participation au présent concours et à l’attribution ou l’utilisation des prix. Dans la mesure où la participation au concours et la détermination des gagnants se fait exclusivement sur base d’un canal informatique, les participants sont conscients et acceptent que l’organisateur ne puisse être tenu pour responsable d’une défaillance des réseaux, pertes, retards ou manquements techniques occasionnés par l’Internet ou les prestataires techniques qui interviennent dans la transmission des formulaires et l’hébergement du site web. Si le concours doit être reporté, annulé, interrompu en tout ou en partie pour des raisons indépendantes de la volonté de l’organisateur, ce dernier n’assumera aucune responsabilité de quelque nature que ce soit. Cuisine sauvage asbl se réserve par ailleurs le droit de prolonger le concours au-delà de la date du 30/06/2017, sans devoir en avertir les participants.
· Article 6 : Détermination des gagnants
Les gagnants seront les participants dont la recette remplira le plus de critères. Ces critères sont multiples : la clarté des instructions, la qualité de la photo du plat présenté, la mise en avant du goût de la plante ainsi que le choix de la plante utilisée (Voir listes 1 et 2), et auront un impact direct avec la désignation des gagnants. Les personnes ayant ‘liké’ la page Facebook de Cuisine sauvage asbl et partagé leur recette sur ce même réseau en taguant cinq personnes susceptibles de déposer une recette elles aussi auront une chance supplémentaire de l’emporter. Pour preuve de son partage, le participant est invité à tagguer Cuisine sauvage asbl. L’ordre des prix est le suivant : Le lot 1 est constitué d’une balade à la demande limitée à la Province de Namur, le lot 2 de livres ‘’Mangez la ville’’ de Maurice Maggi, le lot 3 d’un Pass 4 saisons, et le lot 4 de livres ‘’Smoothies verts aux plantes sauvages’’ de Gabriele Leonie Bräutigam. A noter que le nombre de lots dépend directement du nombre de participants. (Voir grille). Information importante : les lots 1 et 3 seront envoyés par mail aux gagnants et ne pourront être utilisés qu’en Province de Namur, tandis que les lots 2 et 4 seront exclusivement remis en mains propres, Rue Hugo D’Oignies, 21 5100 Jambes. 

· Article 7 : Prix et communication
Les gagnants seront contactés exclusivement par e-mail et disposeront de 15 jours pour accepter ou refuser le lot. Sans réponse de la part des joueurs après 15 jours, l’ASBL organisatrice considérera que les joueurs refusent l’offre du cadeau. Dans ce cas un nouveau gagnant sera désigné. Aucun message ne sera adressé aux perdants. Les lots seront acceptés tels qu’ils sont annoncés, sans possibilité de contestation. Le cadeau offert et présenté ne peut faire l’objet d’un remboursement en espèces, ni d’aucune contrepartie de quelque nature que ce soit. Si pour une quelconque raison, un gagnant ne pouvait prendre possession de sa dotation dans les conditions et dans les délais prévus par le présent règlement, la dotation serait définitivement perdue et sera attribuée à un nouveau gagnant. 

· Article 8 : Responsabilités
Chaque participant est responsable des recettes et photos qu’il publie. Chaque participant décharge totalement Cuisine sauvage ASBL de toute rétribution à laquelle Cuisine sauvage ASBL pourrait être condamnée en cas d’infraction à la législation en vigueur telle que, à titre d’exemples non-exhaustifs, la législation sur la protection de la vie privée, les droits d’auteur, les droits de portraits et autres droits intellectuels afférents aux photos publiées par le participant. La participation au concours implique la prise de connaissance et l’acceptation des caractéristiques et limites d’Internet, notamment en matière de présentations techniques, de risques d’interruption ainsi que de risques inhérents à toute connexion et transfert par Internet, l’absence de sécurisation de certaines données contre d’éventuels détournements, de même que les risques de piratage et de contamination par virus à travers un réseau. Dès lors, Cuisine sauvage ASBL n’est aucunement responsable des dommages tels que, à titre d’exemples non-exhaustifs, les transmissions par internet, le mauvais fonctionnement d’Internet et/ou des logiciels utilisés, les conséquences de malveillances, virus, bugs, anomalies, défauts techniques, ainsi que toute panne technique, de logiciel et de matériel, de quelle nature que ce soit. Cuisine sauvage ASBL ne peut également être tenu responsable de dommages directs ou indirects découlant d’une interruption, de tout dysfonctionnement quel qu’il soit, de l’exclusion de participants ou de l’écourtement du concours pour quelle raison que ce soit. La connexion à Facebook de Cuisine sauvage ASBL ainsi que la participation au concours sont soumis à l’entière responsabilité des participants. Cuisine sauvage ASBL ne peut être tenu responsable de l’écourtement, de la modification ou de l’annulation du concours pour cas de force majeure ou de motif indépendant de sa volonté. Cuisine sauvage ASBL se réserve le droit d’écourter ou de prolonger la période de concours et de reporter toute date communiquée. Les erreurs de frappe, publication, traduction et autres ne peuvent être invoquées dans le cadre d’une action en dommages-intérêts ou d’obligation quelconque du chef de Cuisine sauvage ASBL. Cuisine sauvage ASBL n’est pas responsable des dommages éventuels, de quelle nature que ce soit, découlant de la participation au concours ainsi que de l’attribution du prix et des conséquences de l’acceptation de ce prix. En cas d’irrégularité telle que, à titre d’exemples non-exhaustifs, des erreurs dues au web designer, la page Facebook de Cuisine sauvage ASBL, Cuisine sauvage ASBL décidera seule de la manière dont le problème sera résolu ou traité. La décision de Cuisine sauvage ASBL sera alors irrévocable.
· Article 9 : Vie privée
Les informations et coordonnées personnelles récoltées dans le cadre du concours sont exclusivement destinées à un usage interne, dans le cadre du même concours. Les données obtenues par Cuisine sauvage ASBL ne seront pas cédées à des tiers et seront traitées conformément à la loi relative à la protection de la vie privée.
· Article 10 : Droit et tribunal compétent
La relation entre Cuisine sauvage ASBL et les participants est régie par le droit belge. Tout différend entre Cuisine sauvage ASBL et un participant concernant l’existence, l’interprétation, l’exécution et les conséquences du concours et du présent règlement du concours relève de la compétence exclusive des tribunaux de Namur.
